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F: linearizzazione 3MA\128/A128LFONX.PDF /.PS nel file (F)
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http://standards.iso.org/iso/9241/306/ed-2/A128/A128FONX.PDF /.PS; linearizzazione 3D, pagine
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W*destinati 0,000 0,067 0,133 0,200 0,267 0,333 0,400
W*uscita 0,000 0,007 0025 0053 009 0135 0189

laparte 3, Fig. A7dd: 16 equidistant&* grigio passi; PS operatd:0 0 n* setcmykcolor
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g-!’. I LAB* ¢ I* o LAB* ot LAB*oures  AE* allusica S1 Per l'uscita linearizzada dei 16 passaggi di gridio nella Figy A7 =0
S 3 1 5201 000 000 000 5201 000 000 000 000 000 001 Specificatione secondo * (dash-stell di . , S -
T = |2 5491 000 000 000 5217 000 0,00 000 000 273 ISO/IEC 15775 Allegato G W 1,00T ( ' '_St e_) coor 'nat§ per raggiungere % @ %
O T |3 5780 000 000 001 5267 0,00 000 000 000 512 €DIN 33866-1 Allegato G W* ot I'uscita linearizzato con il display Y74 kS R
y g-&' 4 6069 000 000 003 5354 000 0,00 000 000 715 W outeu reale riflesso in ufficio; ’;, :8
IE 5 6358 000 000 006 5479 000 000 -8 000 000 879 output uscita (positiv P) accendisigari, v ", Q 8
%% 6 6648 0,00 000 010 5643 000 000 -10, 000 000 10,04 0 . 0550 & 7 38
S 3 |7 6937 000 000 014 5846 000 000 -10, 0,00 000 1090 75T W output = [W¥inpua] 7 v a4 8 =
= |8 7226 000 000 020 60,90 0,00 000 -11, 000 000 11,35 a4 > >
Q % 9 7516 000 000 027 6375 000 000 -11, 000 000 1140 / NN
g g 10 7805 000 000 034 6701 000 000 -11, 000 000 11,03 // / g x
=g [1%94 000 000043 7068 000 000 -10. 000 000 1025 050+ / o>
. =g |2ess 00 000 052 7478 000 000 000 000 9,05 ' P // * (stelle-dash) coordinate ® g
[ . .
Ug. 138673 000 000 062 79,29 0,00 000 000 000 743 _ _ V4 ,’ dellaproduzione reale con display o
RO |148962 000 000 074 8423 000 000 000 o000 53 Significa differenza di / reale riflessione in ufficio stanzza- % T
5}8 159251 000 000 086 8960 000 000 -2 000 000 290 luminosita (16 passi) N . e >
o é 169541 000 000 100 9541 000 000 000 000 000 001 AE*cgag = 7,1 0,25- piu scuro (negativo N) output = ;
Q 175201 000 000 000 5201 000 000 000 000 000 0,01 * 1,818 N
o W W™ output = [W inpu t] N
:8 186286 000 000 005 5444 000 000 -8 000 000 842 o=
= g 197371 000 000 023 6228 000 000 -11, 000 o000 1143 Significa differenza di W¥iout 5'(?)
E T 208456 000 000 054 7587 000 000 -8 000 000 869 luminosita (5 passi) . . ) (:D
o —\hl;\: 219541 000 000 1,00 9541 000 000 000 000 000 001 AL* g as = 5,7 N 0,00 , ! ! ! o
%5 Colore medio indice di riproduzione:R*, ., = 68,8 N 0,07 0,25 0,50 0,75 1,00 W @
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= % laparte 1, A1280-3dd: 010482 laparte 2, ATZ281-3dd: 010482 8
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'Q_Z IZ*éY?ESt)inati 52,0/20,1 54,9/22,8 57,8/25,7 60,6/28,9 63,5/32,2 66,4/35,9 69,3/39,8 72,2/44,0 75,1/48,5 78,0/53,3 80,9/58,3 83,8/63,7 86,7/69,4 2%HMIB4 99,4/88,5 %%
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0,867 0,933
0,771 0,881
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In-out: Grafico Al28 conformemente a grafico 2 a ISO/IEC 15775nput: rgb/cmy0/000n/w set... _:
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AI28/AI28LONA.PDF /. PSZ1/24rgb/cmy0/000n/w—>rgbdd

Y contrasto visibile YW YN=88,9:20;YN- gamma 15to <30 Output: >rgbdd setrgbcolor
CyN2 (4,5: 1) gp=1,000;g0n=1, 818 http: //standard5|so org/|90/92411306/ed 2/A128/A128FONX_CYN2 3.PDF /.PS




